
AquaSource Колаген Плюс 

Колагенът е най-разпространеният влакнест 
протеин в организма. Той действа като „лепило“, 
което свързва всичко заедно, и е основен компонент 
на съединителните тъкани, които изграждат някои 
части на тялото, включително сухожилия, връзки, 
кожа и мускули. Колагенът също така осигурява на 
кожата структурата, необходима за поддържане на 
стегнат, но еластичен вид. 

Нашият висококачествен естествен говежди колаген 
VERISOL® е комбиниран с хиалуронова киселина, 
витамин С, цинк и суперхраната AquaSource 
водорасли, за да поддържа красива кожа, блестяща 
коса и силни нокти във всяка възраст.
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Ползи от колагена

Костта е жива, растяща тъкан, изградена предимно от колаген. С възрастта качеството 
на колагена се влошава и в резултат плътността на костната маса намалява. Това 
може да доведе до сериозни здравни проблеми с костите и до понижаване на костната 
плътност, което увеличава риска от костни фрактури.

Спомага да се намали загубата на костна маса

Колагенът също е основен компонент на кожата. Изпълнява роля за нейното 
заздравяване и може да се отрази благоприятно на еластичността и хидратирането 
ѝ. С напредването на възрастта тялото произвежда по-малко колаген, което води до 
изсушаване на кожата и образуване на бръчки. Добавката с колаген може да помогне 
за забавяне на стареенето на кожата, като намали бръчките и сухотата.

Може да подобри състоянието на кожата

Колагенът помага за поддържане целостта на хрущяла, който е подобната на каучук 
тъкан, предпазваща ставите. Тъй като нивата на колаген естествено намаляват с 
възрастта, рискът от развитие на дегенеративни ставни заболявания се увеличава. 
Някои проучвания показват, че приемът на добавки с колаген може да допринесе 
за намаляване на симптомите на разпространени хронични костни проблеми и на 
цялостния ставен дискомфорт.

Може да помогне за облекчаване на дискомфорта в ставите

Остаряването често се съпровожда със загуба на мускулна маса. Между 1 и 10% от 
мускулната тъкан е изградена от колаген. Той допринася за правилното функциониране 
и силата на мускулите. Някои проучвания показват, че приемът на добавки с колаген, в 
съчетание с подходящи физически натоварвания, може да противодейства на загубата 
на мускулна маса, която се наблюдава често при нормалното стареене.

Може да увеличи мускулната маса

Приемането на добавка с колаген може да заздрави ноктите, като предотврати 
чупливостта им. Освен това може да стимулира растежа на косата и ноктите.

Колагенът е богат на аминокиселини, нужни на тялото за образуването на кератин 
– протеина, изграждащ косата. Тъй като предпазва кожния слой, в който се намират 
корените на космите, колагенът може да допринесе за предотвратяване оредяването на 
косата, свързано с остаряването.

Ползи за косата и ноктите

Само като източник на протеин колагенът предлага с всяка своя калория повече 
протеини от много други източници на белтъчини, като същевременно съдържа по-малко 
натрий и захари.

Отличен източник на протеин

AquaSource Колаген Плюс 
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Колаген тип I и тип III
Видовете колаген се обозначават по тип (например тип I, тип II, тип III). Римските цифри 
се отнасят до реда на откриването им. AquaSource Колаген Плюс е разработен като 
отличен източник на колаген тип I и тип III.

Поддържа структурата на мускулите, органите и артериите в тялото. Колаген тип III е 
вторият най-разпространен тип колаген. Той действа заедно с колаген тип I в кожата, 
сухожилията, кръвоносните съдове и ставите. Колаген тип III се съдържа в говеждия 
колаген от пасищни животни, но не и в морския колаген. Този тип колаген подпомага 
здравето и еластичността на кожата.

Тип III

Това е най-разпространеният тип колаген - намира се в кожата, костите, зъбите, 
сухожилията, връзките и органите. От 20-те ни години колаген тип I може да започне да 
намалява. Поради преобладаващото му присъствие в съединителната тъкан, този спад 
може да доведе до по-малко стегната кожа, по-чупливи нокти, изтъняване на косата 
и фини линии и бръчки. Поддържането на колаген тип I е от съществено значение за 
нормалното състояние на сухожилията, органите и костите и може да ни помогне да 
останем активни с напредването на възрастта.

Тип I

AquaSource Колаген Плюс 
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Основни съставки:

Чист, висококачествен естествен колаген 
от говежди произход, оптимизиран за 
поддържане на здрава кожа. Той е отличен 
източник на колаген тип I и тип III. VERISOL® 
е специфично, патентовано съчетание от 
колагенови пептиди, които стимулират 
обмяната на веществата в кожата отвътре.

Клетките в дермалния слой на кожата 
разпознават специфичните пептиди 
на VERISOL® като увеличаване на 
разграждането на собствения колаген 
на кожата. Това стимулира тези клетки 
да увеличат метаболитната си активност. 
Резултатът е производство на нов 
дермален колаген и всички други протеини 
на извънклетъчната матрица, като се 
балансира загубеното в резултат на 
стареенето и други външни фактори.

Известно е, че VERISOL® спомага за 
повишаване на еластичността на кожата, 
за намаляване на бръчките, които се 
появяват с нарастване на възрастта, и 
допринася за по-младежки вид и блясък на 
кожата.

Включен е допълнителен натурален 
говежди колаген тип I, който осигурява още 
по-голяма подкрепа за здрава кожа, коса, 
нокти, кости, сухожилия и връзки.

Колаген VERISOL®

Антиоксидант, който естествено се 
съдържа в големи количества в кожата. 
Той допринася за защитата от слънчевата 
радиация (UV) и други увреждания от 
околната среда. Витамин С допълва 
хиалуроновата киселина, за да хидратира, 
защитава и възстановява кожата.

Витамин C

Спомага за поддържането на чиста 
и здрава кожа, като регулира 
производството на мазнини и намалява 
раздразненията. Известно е също, че 
подпомага заздравяването на рани.

Цинков цитрат

Изключително богат и чист източник на 
основни хранителни вещества, с над 60% 
протеини. С високо съдържание на бета-
каротин, ценен антиоксидант, както и на 
витамин В12. Нашият патентован процес на 
сушене BioActive Dehydration® осигурява 
запазването на тяхната максимална 
хранителна стойност. Посетете нашия 
уебсайт или каталог за пълна информация.

Суперхрана AquaSource 
органични водорасли

Естествено срещащ се полизахарид 
(въглехидрат) в човешкия организъм. 
Намира се в големи количества в 
междуклетъчните пространства на кожата, 
където спомага за задържането на влага, 
като допринася за по-стегната и еластична 
кожа.

Хиалуроновата киселина е ефективен 
овлажнител, тъй като може да задържи до 
хиляда пъти повече вода от теглото си. Тя 
създава бариера за кожата, като задържа 
влагата и подобрява текстурата.

Хиалуронова киселина

AquaSource Колаген Плюс 

Нашият източник е изключително чист и не 
съдържа алергени.
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Ключови предимства

Използва VERISOL®, патентовано 
съчетание от колагенови пептиди, 
предназначено да поддържа здрава 
кожа.

Изключително чист източник на 
хиалуронова киселина, която спомага 
за задържане на влагата в кожата.

Допълнителен естествен говежди 
колаген тип I, осигуряващ още по-
голяма подкрепа за здрава кожа, коса, 
нокти, кости, сухожилия и връзки.

Включва витамин С, който подпомага 
защитата на кожата.

Насърчава естествените овлажняващи 
елементи на организма отвътре.

Подпомага поддържането на здрава 
коса и нокти при естествените процеси 
на стареене.

Включва суперхраната AquaSource 
органични водорасли за допълнително 
подхранване.

Удобната капсула улеснява 
усвояването на хранителните 
вещества.

Без добавена захар, консерванти, 
изкуствени оцветители и мая.

Без глутен, ГМО, лактоза и зърнени 
култури.

Gluten Free GMO Free

AquaSource Колаген Плюс 



Обобщение
Колагенът е жизненоважен протеин, който се среща в цялото тяло, включително в 
кожата, костите, сухожилията и съединителната тъкан. Често наричан „лепилото“, което 
държи всичко заедно, той играе решаваща роля в поддържането на структурата на 
тези тъкани.

AquaSource Колаген Плюс съдържа VERISOL®, висококачествен естествен източник 
на колаген тип I и тип III от говежди произход, комбиниран с хиалуронова киселина, 
витамин С, цинк и суперхраната AquaSource органични водорасли за поддържане на 
красива кожа, блестяща коса и силни нокти във всяка възраст.

Здравни твърдения, одобрени от ЕОБХ
Витамините С и В12 допринасят 
за намаляване на чувството за 
отпадналост и умора.

Витамините С и В12 допринасят за 
нормалното функциониране на 
нервната и имунната система.

Витамин С допринася за образуването 
на колаген за нормалното 
функциониране на кожата.

Цинкът допринася за поддържането на 
кожата, косата и ноктите в нормално 
състояние.
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Пълна информация за хранителните стойности на всички продукти на AquaSource (съставки, указания, алергени и предупреждения, 
ако е приложимо) можете да намерите на нашия уебсайт www.aquasource.net
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